

didicar® walk'n ride

el pequeño de la familia didicar



ES - Lea estas Instrucciones de uso y seguridad antes de usar su Didicar® Walk'n Ride

1. Movimiento:

El Didicar® Walk'n Ride se puede utilizar de dos maneras. Como un correpasillos infantil convencional, donde su bebe se sujeta a las barras y lo utiliza de apoyo para desplazarse de un lugar a otro. Y posteriormente, cuando ya empieza a caminar, puede sentarse y montar en el Didicar® Walk'n Ride utilizando como su primer vehiculo infantil y empujar con su pies para impulsarse.

2. Entorno de funcionamiento:

El Didicar® Walk'n Ride está diseñado para ser utilizado en cualquier superficie lisa, plana y dura. No están recomendadas otras superficies. Evítelas.

3. Materiales de Fabricación:

Didicar® Walk'n Ride utiliza accesorios de acero inoxidable para la fabricación de las ruedas y otras partes móviles, además de plástico de alta resistencia. Didicar® Walk'n Ride no requiere baterías o fuentes de cualquier tipo de energía.

Tenga en cuenta que los tornillos podrían suponer un peligro de asfixia. Asegúrese de que durante el montaje sus hijos se mantengan alejados en todo momento, desde el inicio hasta la finalización del montaje.

4. Límites de peso:

Didicar® Walk'n Ride puede soportar un peso máximo de 25 Kg.

5. Precauciones de seguridad:

A pesar del robusto diseño y de las exhaustivas medidas de fabricación para cumplir con todas las normas de seguridad de la CE, existen ciertas precauciones prácticas y de sentido común que usted debe seguir:

- Antes de utilizar el Didicar® Walk'n Ride por favor asegúrese de que todas las piezas estén correctamente sujetas, y en los lugares correctos, especialmente los tornillos.

- ¡Siga las normas de seguridad e instrucciones operativas para prevenir riesgos innecesarios o daños!
- Todos los niños deben estar supervisados por un adulto en todo momento al montar y caminar con su Didicar® Walk'n Ride
- Nunca utilice el Didicar® Walk'n Ride en una vía pública o en cualquier lugar con tráfico real: coches, autobuses, camiones y motos o bicicletas.
- No utilice nunca, Didicar® Walk'n Ride, en pendientes pronunciadas o superficies irregulares y rugosas. Sentarse mirando hacia delante. Nunca arrodillarse en el asiento.
- El Didicar® Walk'n Ride es adecuado para su uso por niños de 10 meses a 3 años, dependiendo del peso. Soporta hasta 25 kg.
- Sólo los adultos pueden ensamblar el Walk'n Ride
- Por favor, durante el montaje mantenga alejados a los niños.
- Conserve esta información como futura referencia

6. Mantenimiento y cuidado:

- Debe realizar controles periódicos de las ruedas y los tornillos de fijación para asegurarse que están firmes y seguros en todo momento. Vuelva a apretar o fije si hay alguna holgura de las fijaciones.
- Limpíese con un paño seco. No utilice abrillantadores o ceras coche.
- Almacenamiento. Conservar en un lugar seco y cálido. Evite los ambientes húmedos o con temperaturas altas y manténgalo alejado de combustibles.

7. Normativa:

El Didicar® Walk'n Ride ha sido probado y cumple con la norma europea sobre seguridad de los juguetes EN71, lo que le permite llevar la marcado CE.

EN - Read this instructions before using your Didicar® Walk'n Ride

1. Forward Movement:

The Didicar® Walk'n Ride can be used in two ways. Stand in front and hold on to the handle bars and you can toddle along practicing your walking style. Then when you are toddling around and got your balance you can sit on the Walk'n Ride and zip around pushing with your feet

2. Operating Environment:

The Didicar® Walk'n Ride is designed to be used on any smooth, flat, hard surface. Other surfaces are not recommended. Avoid them.

3. Materials of Manufacture:

Materials of manufacture include high strength PP plastic and stainless steel fittings for the wheels and other moving parts. Your Didicar® Walk'n Ride requires no

batteries or power sources of any kind, except the rider.

Please be aware that the Fixing Screws could pose a choking hazard. Ensure these are kept away from children at all times from purchase to completion of final assembly

4. Weight Limits:

Didicar® Walk'n Ride can take a maximum weight of 25 Kg or 55 lb.

5. Safety Precautions:

Despite the robust and safety standard approved design certain practical and common sense precautions should be followed when walking or riding.

- Before use please check to ensure that all parts have been correctly and securely fastened and in the correct places.

- Always heed the Safety Precautions and Operating Instructions to prevent unnecessary risk or damage.
- All children riders should be supervised by an adult at all times when riding on or walking with their Didicar® Walk 'n Ride.
- Never ride or walk on a public roadway or anywhere where real traffic and normal cars, buses, lorries and motor bikes or bicycles operate.
- Never use, ride, walk or race on steep slopes or uneven and rough surfaces.
- When riding always sit on the seating area facing forwards. Never stand on kneel on the seat.
- The Didicar® Walk 'n Ride is suitable for use by children 10 months to 3 years. It can take 25 kg max.
- Only adults can assemble the Walk 'n Ride.
- Please, during assembly, keep away from children

- Keep this information for future reference.

6 Maintenance and Care:

- Make regular checks of the wheels and fixing screws to ensure that they are tight and secure at all times. Re-tighten or fasten if there is any loosening of the fastenings.
- Cleaning should be done using a dry cloth as far as possible. Do not use polishes or car waxes.
- Store in a dry, warm environment. Avoid damp or high temperature environments and stay away from combustible materials

7 Standards:

The Didicar® Walk 'n Ride has been tested and conforms to the European Standard on Safety of Toys EN71, which enables it to be CE marked.

PT - Leia estas instruções antes de Usar seu Didicar® Walk'n Ride

1. Movimento:

O Didicar® Walk'n Ride pode ser utilizado de duas maneiras. Como uma criança convencional andador onde seu bebê está ligado ao guidão e usa para se deslocar de um lugar para outro. E então, quando ele começa a andar, pode sentar e montar o Walk'n Ride Didicar® empregando como o seu primeiro veículo infantil e dirigir para impulsionar com os pés.

2. Ambiente de trabalho:

O Didicar® Walk'n Ride está desenhado para ser empregado em qualquer superfície lisa, plana e dura. Não são recomendados em outras superfícies. Evite-as.

3. Materiais de fabricação

O Didicar® Walk'n Ride emprega acessórios de aço inoxidável para a fabricação de rodas e outras peças móveis, além disso o plástico é de alta resistência. Didicar® Walk'n não requer baterias ou fonte qualquer, exceto o piloto.

Note-se que os parafusos podem representar um risco de asfixia. Assegure-se ao montar o brinquedo que os seus filhos são mantidos longe em todos os momentos, desde o início até o final da montagem.

4. Limites de peso

Didicar® Walk'n Ride pode suportar um peso máximo de 25 kg.

5. Precauções de segurança

- Antes de utilizar o Didicar® Walk'n Ride assegure-se de que todas as peças estão devidamente ligados e nos lugares certos, especialmente os parafusos.
- Siga as regras de segurança para evitar riscos ou danos desnecessário!

- Todas as crianças devem ser supervisionadas por um adulto em todos os momentos ao montar e andar com o seu Didicar® Walk'n Ride.
- Nunca empregue o Didicar® Walk'n Ride na via pública ou em qualquer lugar com o tráfego real: carros, camionetas, ônibus, camiões e motos ou bicicletas.
- Não empregue, Didicar® Walk'n Ride em encostas compridas ou superfícies irregulares e ásperas. Sente-se de frente para a frente. Não se ajoelhe no assento.
- O Didicar® Walk'n Ride é adequado para o emprego por crianças de 10 meses a 3 anos, dependendo do peso (max 25 kg.)
- Apenas os adultos podem participar na montagem do Walk'n Ride
- Por favor, enquanto faz a montagem mantenha as crianças longe
- Mantenha esta informação para referência futura.

6. Manutenção e conservação:

- Você deve realizar inspeções periódicas das rodas e parafusos para garantir que eles são firmes e segura em todos os momentos. Aperte ou corrigir, se houver alguma folga nas ligações.
- Ele deve ser limpo com um pano seco. Não use pomadas ou ceras carro.
- Armazenamento. Guarde em local seco e quente. Evite ambientes úmidos ou temperatura alta e ficar longe de materiais combustíveis.

7. Normas:

O Didicar® Walk'n Ride foi testado e está em conformidade com a Norma Europeia de Segurança de Brinquedos EN71, permitindo que ele seja marcado CE.

la familia didicar



the original

didicar®

Importado por / Imported by: Toycoy Toys S.L. CIF: B27797548
Distribuidor Exclusivo / Exclusive distributor: España & Portugal
C/ Príncipe 53, ofic. 6, 36202, Vigo, España



+34 900 907 107

www.didicar.es